
 

 

 

 

 

UITTREKSEL UIT HET REGISTER VAN DE BERAADSLAGINGEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN DE STAD TIENEN 
Zitting van 23 oktober 2014 

 

De zitting wordt geopend onder het voorzitterschap van de heer Marcel Logist. 

 

Zijn aanwezig:  

 de heer Marcel Logist, voorzitter-burgemeester;  

 mevrouw Katrien Partyka, de heren Patrick Grootjans, Wim Bergé, Jean Defau, Jos Hermans, mevrouw 

Martine Rens, de heren David Geladé en Freddy Closset, schepenen; 

 de heer Eddy Poffé, mevrouw Marie-Claire Loozen, de heren Marc Soens, Johny van Stiphout, de dames 

Rita Vanlangendonck, Pascale Grootjans en Els Meerbergen, de heren Kurt Fontaine, Tom Roovers, 

Johan Dewolfs, Daniel Vanluyten, mevrouw Anita Sterkendries, de heren Bernard Vandereyken, Jan 

Debroeck, mevrouw Ine Tombeur, de heren Jos Mombaers en Bert Valkeniers, mevrouw Annemie 

Minten, de heer Gijsbrecht Huts, de dames Janina Krevs, Karin Struyf en Sonia Oliviers raadsleden; 

 mevrouw Ingrid Goyens, waarnemend secretaris. 

 
 

OPENBARE ZITTING 
 

Vaststelling reglement op het toekennen van de titel van 

eregemeenteraadslid: aanpassing 

De gemeenteraad; 

 

Gelet op het gemeentedecreet; 

 

Gelet op de gemeenteraadsbeslsiing dd. 26 maart 2009 houdende de vaststelling van het reglement op 

het toekennen van de titel van eregemeenteraadslid waarbij de termijn om te zetelen op 18 jaar werd 

bepaald; 

 

Gelet op het feit dat het reglement op het toekennen van de titel van ereschepen dat op de agenda van de 

gemeenteraad van heden geagendeerd staat, bepaalt dat de titel van ereschepen toegekend kan worden 

indien betrokkene tenminste 12 jaar gezeteld heeft als schepen van de stad Tienen; 

 

Overwegende dat het opportuum is de termijnen gedurende dewelke de mandatarissen gezeteld hebben, 

gelijk te schakelen; 

 

Overwegende dat derhalve het reglement op het toekennen van de titel van eregemeenteraadslid dient 

aangepast te worden; 

 

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 

 

Na beraadslaging; 

 

Besluit: 

 

Met 28 stemmen voor en 2 onthoudingen: 

 

 
Marcel Logist Voor Wim Bergé Voor Anita Sterkendries Voor 

Patrick Grootjans Voor David Geladé Voor Bernard Vandereyken Voor 
Jean Defau Voor Pascale 

Grootjans 

Voor Jan Debroeck Voor 



Sonia Oliviers Voor Els Meerbergen Voor Ine Tombeur Voor 
Eddy Poffé Voor Kurt Fontaine Voor Bert Valkeniers Voor  

Jos Hermans Voor Tom Roovers Voor  Annemie Minten Voor 

Martine Rens Voor Bram Delvaux Afwezig   Gijsbrecht Huts Voor 
Marie-Claire 

Loozen 

Voor Johan Dewolfs Voor Janina Krevs Voor 

Katrien Partyka Voor Daniël Vanluyten Voor Karin Struyf Voor  

Marc Soens Onthouding   Jos Mombaers Voor    

Johny van Stiphout Onthouding   Rita 

Vanlangendonck 

Voor    

 

 

Art. 1: Artikel 2 van het reglement van 26 maart 2009 op het toekennen van de titel van 

eregemeenteraadslid wordt als volgt gewijzigd:  

“Opdat de titel van eregemeenteraadslid kan toegekend worden, dient het betrokken gewezen 

gemeenteraadslid tenminste 12 jaar gezeteld te hebben in de gemeenteraad van de stad Tienen 

en van onberispelijk gedrag geweest te zijn”. 

 

Art. 2: Artikel 4 van het reglement van 26 maart 2009 op het toekennen van de titel van 

eregemeenteraadslid wordt als volgt gewijzigd: 

“§ 1: Voor de berekening van de termijn van 12 jaar wordt rekening gehouden met de periode 

waarin de deputatie de gemeenteraadsverkiezingen hetzij heeft vernietigd overeenkomstig artikel 

75 van de gemeentekieswet van 4 augustus 1932, ingeval de raad van state die beslissing heeft 

tenietgedaan, hetzij heeft opgeschort overeenkomstig de wettelijke bepalingen die van toepassing 

waren voor de inwerkingtreding van de wet van 7 juli 1994 die de gemeentekieswet van 4 

augustus 1932 wijzigt, of ingeval de raad voor verkiezingsbetwistingen of de controlecommissie 

voor verkiezingsuitgaven de gemeenteraadsverkiezingen heeft vernietigd, als de raad van state die 

beslissing heeft tenietgedaan.  Eveneens wordt voor de berekening van de termijn rekening 

gehouden met de periode waarin de installatie niet kon plaatsvinden omwille van een ongegrond 

gebleken klacht. 

§ 2: Voor de berekening van de anciënniteit wordt de uitoefening van een ambt in een gemeente 

die later samengevoegd wordt met de stad Tienen of daaraan aangehecht, beschouwd als een 

ambt uitgeoefend in de stad Tienen”. 

 

 

Aldus gedaan in zitting met bovenvermelde datum. 

 

De waarnemende secretaris, De voorzitter, 

(get.) Ingrid Goyens (get.) Marcel Logist 

 

Voor eensluidend uittreksel: 

 
 

 

 

 

 

Ingrid Goyens 

waarnemend secretaris  
 

  

 

 

 

 

 Marcel Logist 

 voorzitter 

 


